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「上小岩小学校の教育活動に関するアンケート」の結果について 
 

 日頃より、本校の教育活動にご理解とご協力をいただきありがとうございます。先日は、「上小岩小学校の教
育活動に関するアンケート」へのご協力ありがとうございました。以下のような結果となりましたのでお知らせ
いたします。いただいたご意見のもと次年度以降の教育活動の改善につなげてまいります。今年度もご多用の中、
多くの保護者の皆様にご協力いただきましたこと、心よりお礼申し上げます。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫ ⑬ ⑭ ⑮ ⑯ 

学
校
は
、
一
人
一
人
の
子
供
た
ち
を
大
切
に
し
た
教
育
を
行
っ
て
い
る
と
思
い
ま
す
か
。 

学
校
は
、
教
育
活
動
の
内
容
や
必
要
な
情
報
を
分
か
り
や
す
く
伝
え
て
い
る
（
学
校
・

学
年
だ
よ
り
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学
校
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Ｐ
、
連
絡
メ
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ル
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と
思
い
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学
校
は
、
子
供
た
ち
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育
ち
に
つ
い
て
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談
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る
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囲
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が
あ
る
と
思
い
ま
す
か
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学
校
の
学
習
指
導
（
授
業
・
家
庭
学
習
指
導
・
補
習
等
）
は
、
充
実
し
て
い
る
と
思
い
ま
す

か
。 

学
校
公
開
（
体
育
発
表
会
、
か
け
っ
こ
大
会
、
音
楽
会
な
ど
も
含
め
）
の
方
法
や
内
容

は
適
切
だ
と
思
い
ま
す
か
。 

学
校
施
設
の
安
全
管
理
は
、
適
切
に
行
わ
れ
て
い
る
と
思
い
ま
す
か
。 

お
子
さ
ん
は
、
学
校
に
楽
し
く
通
っ
て
い
ま
す
か
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お
子
さ
ん
は
、
将
来
の
夢
や
希
望
を
も
っ
て
い
る
と
思
い
ま
す
か
。 

お
子
さ
ん
は
、
き
ち
ん
と
あ
い
さ
つ
を
し
て
い
ま
す
か
。 

お
子
さ
ん
は
、
よ
い
生
活
リ
ズ
ム
が
定
着
し
て
い
ま
す
か
。 

お
子
さ
ん
は
、
身
の
回
り
の
整
理
を
し
た
り
、
家
庭
の
約
束
を
守
っ
た
り
し
て
い
ま
す

か
。 

お
子
さ
ん
は
、
家
庭
学
習
が
習
慣
化
し
て
い
ま
す
か
。 

お
子
さ
ん
は
、
運
動
や
身
体
を
動
か
す
遊
び
を
進
ん
で
行
っ
て
い
ま
す
か
。 

家
庭
で
は
、
お
子
さ
ん
の
ゲ
ー
ム
や
ス
マ
ホ
な
ど
を
使
う
時
間
や
ル
ー
ル
を
決
め
て
い

ま
す
か
。 

家
庭
で
は
、
お
子
さ
ん
の
良
い
と
こ
ろ
を
ほ
め
る
よ
う
に
心
が
け
て
い
ま
す
か
。 

家
庭
で
は
、
学
校
の
こ
と
や
友
だ
ち
の
こ
と
を
聞
く
よ
う
に
心
が
け
て
い
ま
す
か
。 

集計結果 



評価いただいた点 
設問①②・・・いずれもおよそ９割またはそれ以上の肯定的な回答でした。 

 本校は「あなたが大事、あいても大事」を合言葉に、一人一人の子供たちを大切にする教育実践に取り組んで
います。また日々の教育活動の様子は学校ホームページ等を使ってお伝えしています。今後も学校・保護者・地
域が一丸となりよりよい教育活動が展開できるように努めて参ります。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
設問⑤⑦・・・いずれもおよそ９割またはそれ以上の肯定的な回答でした。 

 今年度は校舎改築事業に伴う仮設校舎の移転、新型コロナウイルス感染症対策を講じた行事の実施など新しい
試みをたくさん行ってきました。近隣の学校をお借りしての水泳指導、河川敷での体育学習、かけっこ大会、休
み時間の公園活用（パークタイム）と限られた環境の中でも子供たちの「笑顔」があふれる学校となるよう工夫
して教育活動を行ってきました。このような評価をいただいたことは教職員一同の励みとなっています。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 設問⑮⑯ （⑧～⑭含む） 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

89%

6%
5%

①学校は、一人一人の子供たちを大切にした教育を

行っていると思いますか。

そう思う・どちらか

といえばそう思う

どちらかといえばそ

う思うそう思わな

い・そう思わない

わからない 90%

9%
1%

②学校は、教育活動の内容や必要な情報を分かりやす

く伝えていると思いますか。

そう思う・どちらか

といえばそう思う

どちらかといえばそ

う思うそう思わな

い・そう思わない

わからない

94%

4% 2%

⑦お子さんは、学校に楽しく通っていますか。

そう思う・どちらか

といえばそう思う

どちらかといえばそ

う思うそう思わな

い・そう思わない

わからない
88%

10% 2%

⑤学校公開（体育発表会、かけっこ大会、音楽会など

も含め）の方法や内容は適切だと思いますか。

そう思う・どちらかといえば

そう思う

どちらかといえばそう思うそ

う思わない・そう思わない

わからない

これからも、お子さんから学校生活の様子を適宜
聞いて、ご家庭でお子さんの良いところをどんどん
ほめたり認めたりしてください。親子のコミュニケ
ーションの増加は子供の理解を深め、心の安定を図
るうえでとても重要なことだと考えます。 
生活習慣の定着についてご心配なことがあれば

担任や養護教諭までお気軽にご相談ください。 

お忙しい中のご協力、ありがとうございました。 

94%

4% 2%

⑮家庭ではお子さんの良いところをほめるように

心がけていますか。

そう思う・どちらか

といえばそう思う

どちらかといえばそ

う思うそう思わな

い・そう思わない

わからない


